

PRAVILNIK UČESTVOVANJA U AKTIVACIJI: **Tvoj Feel good vikend na Zlatiboru**

I OPŠTE ODREDBE

Ova pravila regulišu učestvovanje u aktivaciji, koji se organizuje i emituje na Radiju S2, a sve u skladu sa Članom 2, stav 2, Zakona o igrama na sreću, (Službeni glasnik RS br. 88/11 od 24.11.2011. godine, stupio na snagu 02.12.2011. godine i 93/12-dr.zakon od 28.09.2012. godine - stupio na snagu 05.10.2012. godine)

Organizator aktivacije je RADIO S2 (u daljem tekstu: Radio S2).

II USLOVI ZA UČESNIKE

Za učestvovanje u aktivaciji mogu se prijaviti građani Republike Srbije. Uslov za učešće u aktivaciji je da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilnikom, a smatraće se da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilima ukoliko se, prilikom prijavljivanja za učešće u, nedvosmisleno izjasni da je upoznat i saglasan sa ovim pravilima.

III PRIJAVLJIVANJE ZA UČEŠĆE

Ubedi našu Ljubicu, da baš tebi pokloni vikend u Vip Casa Clubu na Zlatiboru.

Mehanizam:

Slušaoci ostavljaju svoje poruke putem telefonske sekretarice Radija S2 broj telefona 011 4040452. Učesnik imaju 30 sekundi, u okviru kojih treba da ubedi voditeljku Ljubicu, da baš on dobije vikend na Zlatiboru.

Svakog dana, voditeljka Ljubica će pustiti najbolju poruku (poruku dana) po svom ličnom ubeđenju. Sve poruke dana od ponedeljka do četvrtka, ulaze u finale koje će se održati u petak za tu nedelju.

Od svih pobjednika dana, Ljubica bira jednu pobjedničku poruku za tu nedelju u petak koja osvaja nagradu, **vikend za dvoje na Zlatiboru.**

Aktivacija će ići u terminu od 14 do 18h.

Za vreme aktivacije od 01.aprila do 26.aprila, posredovaćemo u podeli 4 vikenda u Vip Casa Clubu Zlatibor.

Jedan učesnik aktivacije može osvojiti samo jedan nagradni vaučer tokom trajanja ove aktivacije.

Učesnici ne snosi nikakve troškove učešća u aktivaciji.

Učesnici su dužni da se ponašaju u skladu sa normama i propisima koje utvrđuje Zakon o javnom informisanju i ova Pravila.

Radio S2 ima pravo da prekine poziv i da isključi učesnika od daljeg učestvovanja u aktivaciji ako se učesnik ponaša neprimereno ili u suprotnosti sa Zakonom i ovim Pravilima, a naročito u slučaju:

- ako učesnik učestvovanje u aktivaciji koristi za reklamiranje proizvoda i/ili usluga,
- ako učesnik upotrebljava neprimeren govor, govor mržnje, kleveta ili daje izjave o bilo kom licu, organu ili ustanovi koje bi štetile ugledu navedenih lica

V ZAŠTITA PODATAKA

Podaci o učesnicima korišćeni se isključivo za potrebe realizacije aktivacije/kviza, odnosno za potrebe identifikacije prilikom preuzimanja nagrade. Sa ličnim podacima učesnika će se postupati u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. Učesnici u aktivaciji potvrđivanjem da je upoznat i saglasan sa ovim Pravilnikom kao i postupanju pri daljem postupanju sa ličnim podacima učesnika aktivacije.

VII OSTALE ODREDBE

O ovim pravilima će slušaoci Radija S2 obavestavani kroz program Radija S2, bez obzira da li će biti učesnici aktivacije.

U Beogradu, 27.03.2019.godine